MITSUBISHI L200 Aptukyn | D(H) | S(kr) (k) C(xr)
2015 - ........ . B. M117-A | 9,6 | 75 | 2850 | 1500
D = g* TC/T+C (eopu3doHmanbHas cuna, delicmsyowas C — macca, nepedasaemasi Ha epyHm OCblo Unu

MexQy mszadom u rpuyenom) ocsAMU npuyena ¢ YeHmparsnbHO pacrosioXeHHOU ocblo,
S — cmamuyeckasi eepmuKarnbHasi Hagpyska Ha wap TCY Ko20a OH cuerieH ¢ ms2a4oM u 3a2pyxeH 00
T — mexHu4ecku donycmumas macca msizaya mexHu4ecku Aorycmumoli MakcuMarnbHol Macchbl

TexHuuveckune xapaktepuctukn TCY cooteetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EQK OOH
Ne55) «EpmHoobGpasHble npegnucaHns, Kacalowmnecs MeXaHMYeCKUX CUEmnHbIX YCTPONCTB.
CocTaB TpaHCNOPTHbIX CPEeACTBY.

M3rotoButenb NOCTOSAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMy HEKOMOpbIe KOHCMPYKMUBHbIE
U3MEHEHUSsT Mo2ym bbimb He OompakeHbl 8 Hacmosiuwem u3daHuu.

1. TEXHWYECKUE OAHHbIE

Tun coeanHenns: waposol Hnawmetp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komrnekma TCY: 18,3 ke
2. KOMIMNEKT MNOCTABKU
TCY (M117-A)
Ana MITSUBISHI L200 2015 - ........T. B... Macnopt nspenna Twm.

MakeT KOMNNEeKTYLWNX

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY pomkHa OCyLeCTBNATLCA TONbKO B CEPBMUCHBLIX LIEHTPax, UMeroLmx

NIMUEH3UI0 Ha AaHHbIW Bup pabor. [lepeg yctaHoBkon TCY BHumarenbHo

O3HaKOMbTEeCb C HacTosilen MHcTpykuuen. lNpeaBapuTenbHO o4YucTUTE pe3b6oBble
m COedMHEHWs OT Kpacku (npu Heo6XxoaMMoCTH).

annnhnthwEhﬁﬁ
A » Mepen Tem, kak npomsBecTn MoHTax TCY, aBTomMobunb HeobxoaMMO YCTaHOBWUTb HA CMOTPOBOW siMe,
= E‘ §1 OTCOEAMHUTb aKKyMynaTOpHyto GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIb CTOSIHOMHbIM TOPMO30M, MOA Koneca
.{ > " = s [ E tr NOMNOXMUTb YNopbl.
I ﬁ_ = : .ﬁl =1 B E’ * PaboTy no MOHTaxy [OSKHbI NPOM3BOANTL A1Ba YerloBexka, co?mo,qaﬂ Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTY.
r-..__. ':l T o = g.g E ,-.:E!E Sl B * OTkpyTUTb [OBe WTaTHBIX  raiikv M12x1,25 (11) ¢ neBon CTOPOHbI - KpenseHus 6amnepa. W3Bneyb
e lD iy E E ﬁ '-'“'«!_ﬁg (7% iy 3 3aknagHyio (B ganbHenwWwem oHa He NoHagobuTcs). YCTaHOBUTL KPOHLUTENH NeBbin B cOope (2) B NOHXEePOH
. L= g T = ':":"|1-.; 4] l'~.|_"=' P W 3aKkpenuTb, ucrnonb3ya Asa 6onta M12x1,25x40 (8) u 6ont M12x35 (7). AHanornyHble AencTBus
L8] T E 5 = b E:ﬁ: I.E = Npou3BECTM ANs KPOHLWTEWHa npasoro B c6ope (3).
E m % L% ; §~ == % ) * MpownssecTn MoHTax Ganku TCY (1) K kpoHwTenHam (2, 3), ucnonbays 6ontel M12x35 (7). MpoTaHyTs BCe
= E = %'% L% = 'Ei % .E pe3bGoBble COEAUHEHUS.
}\ = Ei E m = * YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) v wrencenbHbIn pasbem (LUP).
"1'1 T g E % * MoacoeguHuTb xryt nposogoB oT LWPa k anekTponpoBoake aBTOMOOMNS (pekomeHAyeTcsi yCTaHOBKa
E ﬂ | | 2 «Bbnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTukyn n cxemy nogkro4yeHUss cM. Ha www.leader-
| plus.ru).
| = * MNopcoeanHNTbL akKyMynsATopHyto 6atapeto n nposepuTb A4eCTBUE CUTHAMOB.
= 1"|"~"‘ r""|1°Er |l"I lil q’l“'“‘ ""l"‘ = MomeHmbI 3amsixKu pe3b60oebix coeduHeHul
HomuHanbHbI War peau6ur™ lawka (knacc npoyHocTun no FOCT 1759-70) BonT (knacc npouHocTn no FOCT 1759-70)
AnameTp ’
pesaLbhl MM 4;5;6 5;6 6;8 810 | 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**lMpu npumeHeHuu pe3b608bix COeOUHEHUL C KPYMHbIM LWa2oM MOMEHM 3amsiXXKu Ha3Hadaemcs o amou xe mabnuye.



